Persondatapolitik for Indre Mission i Odenses Unge
Denne politik gælder for foreningen:
	Indre Mission i Odenses Unge
	Ryttergade 3a
	5000 Odense C
	CVR: 30387171
Personoplysninger
Vi indsamler personoplysninger som led i bogføring og dokumentation af foreningens medlemmer. Personoplysningerne er en form for information om en fysisk person, som direkte eller indirekte kan bruges til at identificere en bestemt fysisk person. De informationer som indsamles er navn, adresse og fødselsdag.
Håndtering
Oplysningerne bliver opbevaret indtil du ikke længere deltager i vores aktiviteter eller din samtykkeerklæring er trukket tilbage. Det er kun medlemmer af ungdomsudvalget, der har adgang til personoplysninger på foreningens medlemmer. De vil dog blive delt med Odense kommune, hvis det kræver det som dokumentation til ansøgning af tilskud.
Dine rettigheder
Du kan til enhver tid få indsigt i, hvilke personoplysninger vi behandler om dig. Dette kan du gøre ved at kontakte et medlem af ungdomsudvalget, som hurtigst muligt vil fremskaffe disse oplysninger. Det er ligeledes muligt for et medlem at få rettet eller slettet sine oplysninger hos foreningen.
Sikkerhed
Dine oplysninger vil blive opbevaret elektronisk, så de kun med log in kan tilgås. Dette log in er noget som kun ungdomsudvalget har autorisation til at gøre, og det er derfor ikke muligt for andre at tilgå personoplysningerne.
Spørgsmål
Spørgsmål til denne politik eller andet omkring håndtering af persondata bedes henvendt til et medlem af ungdomsudvalget, som hurtigst muligt vil finde et tilstrækkeligt svar.
